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Као експерт за ванредне ситуације министар Веља Илић је још током поплава
објашњавао да на терен треба послати „оно возило што има ону руку напред, па
пребацује“, тако да је његова овонедељна посета дехидрираном Ужицу почела
прецизним објашњењем: „На улице Ужица треба послати она возила што имају оно буре
на леђима, са оном славином доле, где цури она течност кад обрнеш онај мењач удесно“.

  

- Цистерна! - узвикнули су усхићено челници Града Ужица: „Како се тога раније нисмо
сетили! Хвала министре“.

  

Онда се Веља сетио шта је још потребно Ужицу у ванредној ситуацији.

  

- Пошаљите што више оних провидних дугуљастих посуда које имају онај шраф горе, из
којих кад се одврне тај шраф, па обрне наопачке, цури она формула што смо учили из
хемије у седмом разреду- објаснио је министар.

  

- Флаширана вода! Генијално! - домаћини нису крили одушевљење Вељиним идејама у
погледу оне формуле што смо учили у седмом разреду, зване Х2О.

  

Кад је кренуо у обилазак терена око Ужица, Веља је замолио домаћине:

 1 / 3



Драгољуб Петровић: Славимо Ужице
четвртак, 24 јул 2014 20:28

  

- Пошаљите ми оно возило што има она четири круга напред, знате она круга слично ко
Олимпијада, што ми дао Вучић, где је с леве стране онај круг што се врти кад идеш
лево-десно и има оно огледало што виси с крова заједно са она четири корака, у коме
видиш шта се дешава отпозади - наредио је министар.

  

Симултани преводилац Веље Илића за обилазак терена превео је домаћинима: „Четири
круга напред ко Олимпијада... Значи, тражи ауди... Што му дао Вучић... Значи, службени
ауди... А остало су ближа објашњења како изгледа то возило - има волан с леве стране
(онај круг што се врти кад идеш лево-десно) и ретровизор (огледало што виси с крова) на
коме је закачен православни крст (са она четири крака) - превео је преводилац.

  

После увида у проблем, Веља се обратио новинарима.

  

Веља: Управо сам преко оног дигитрона што звони разговарао са оним уштогљеним што
носи стакла на носу и дере се....

  

Преводилац: Министар је управо преко мобилног телефона разговарао са премијером
Вучићем...

  

Веља: Рекао је да ће оним људима што сто су их ови што гласају изабрали да седе у оној
згради, већ данас урадити оне ствари све по оном списку...

  

Преводилац: Премијер је рекао да ће затражити одговорност челника града Ужица...

  

Веља: Рекао је да вам поручим и да онај што умало није рикнуо оно кад је обављао онај
верски обред, знате онај обред кад се не једе печење...

  

Преводилац: Премијер је поручио Ужичанима да је и Томислав Николић за бољитак
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Србије својевремено постио седам дана, без хране и воде, па не само што је жив, него је
и председник...

  

Веља: Рекао је и да она дечија играчка што има ону џамију и оне бунгалове около, као и
оно што славимо а није Ђурђевдан, показује оно што је јасно...

  

Преводилац: Премијер је истакао да макета „Београда на води“ као и кампања „Славимо
Београд“, показује решеност Владе да се посвети водама...

  

Веља: Рекао је и да оно бело где има оног од чега се заплиће језик, показује да Влада
има ону ствар...

  

Преводилац: Премијер је истакао да је Влада храбро решила и проблем афлатоксина у
млеку, тако да ће решити и алге у ужичкој води.

  

Веља: Рекао ми је да ће то бити решено оном методом оног Сергеја Бубке што је носио
ону мотку...

  

Преводилац: Влада ће подићи лествицу алги у води. Тако да не бринете!

  

(Данас)
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